1) La cabeza de un martillo esta hecha con una aleacion de hierro macizo cuya densidad es 8 g/cm?® (cada cm® de ese

tipo de metal pesa 8 g). El mango es un cilindro de madera de densidad 0'6 g/cm?® que esta completamente insertado en
la cabeza.

¢Cuanto pesa este martillo? Expresa el resultado en kg aproximando por redondeo a los gramos

0 y
i A _ (Medidas en cm)
Y
L ' {
3 /r} - S : 5 3
q// ?\ o ‘a"x.
)
Mango cilindrico de diametro 2
cm que esta completamente
20 insertado en la cabeza del
martillo y que sobresale de ella
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2) La cabeza de un clavo de metal macizo de densidad 8 g/cm?® esta formada por una piramide recta de base cuadrada,
cuyas caras laterales son triangulos equilateros, pegada a un ortoedro. El clavo propiamente dicho consta de un fuste
cilindrico pegado a una punta cénica. Las medidas son las de la imagen.

¢ Cuanto pesa una caja de 100 clavos? Expresa el resultado en kg aproximando por redondeo a los gramos.
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3) Los clavos van pintados de negro con un esmalte sintético que tiene un rendimiento de 1 1/m?
(con 1 litro de esmalte se recubre 1 m? de superficie).

Este tipo de esmalte cuesta a 10 €/

La fabrica de estos clavos forja 10 000 clavos por hora. Cada dia esta produciendo clavos
durante 16 horas. Cinco dias a la semana.

¢Cuanto dinero hay que gastar para pintar la producciéon semanal de clavos? Expresa el
resultado en € aproximando por redondeo a los céntimos.

El tenaz estudiante aragonés Alcher M. L., ha preparado estas soluciones (con la aproximacién solicitada):

e El martillo pesa ~ 0,851 kg
e e Cien clavos pesan ~ 6,633 kg
eee La pintura para los clavos producidos en una semana cuesta ~ 23 632,45 €

(A continuacion, unas imagenes de su excelente trabajo)



